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Compte rendu du Conseil Municipal 

 
L’an Deux mille vingt-quatre, le vingt-quatre mai, à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la 
Commune de Louvignies-Quesnoy, légalement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, 
sous la présidence de Monsieur Alain MICHAUX, Maire. 
 
Présents : Mmes BOUTTEAUX, PLOUCHART, PROCUREUR et TONDEUR, Mrs BISIAUX, BLOMME, 
CAVALLIE, LAGNY, MICHAUX et TRIPIANA 
 
Absent ayant donné procuration : M PETIT donne procuration à M LAGNY 
              M DRUESNE donne procuration à M TRIPIANA 
              M BRUYERE donne procuration à M MICHAUX 
Absent excusé : M MARIEZ, M TONDEUR 
Secrétaire : Mme PLOUCHART Marie-Andrée 
 
Nombre de membres en exercice : 15 
Nombre de membres présents       : 10 
Nombre de votants   : 13 
Date de convocation   : 14/05/2024 
 
La séance est ouverte à 19h00. 
 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 26 Mars 2024 
Le compte rendu du Conseil municipal du 26 Mars 2024 est approuvé à l’unanimité. 
 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   13 
 
INTERVENTION DU MAJOR ALAIN DUHAMEL DE LA GENDARMERIE DE LE QUESNOY 
Le major DUHAMEL nous présente les chiffres de sécurité routière, interventions, et délinquance 
depuis le 1er janvier 2022. 
 
ZONE D’ACCELERATION DES ENERGIES RENOUVELABLES 
La consultation auprès des habitants est en cours. Il y a eu quelques remarques. 
 
TARIF CANTINE 
La société API RESTAURATION nous a envoyé l’actualisation des tarifs pour le 1er septembre 2024 soit 
+3%. M EUSTACHE, Vice-Président de la CCPM doit nous recontacter concernant cette augmentation. 
Pour l’instant nous ne signons pas l’actualisation. 
 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   13 
 
SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS 
M BISIAUX, adjoint aux finances, présente les montants proposés pour les subventions alloués aux 
associations : 
 
- Anciens combattants : 250 € 
- Louv’Danse : 200 € 
- Harmonie municipale : 4.000 € 
- Les amis de l’école : 1.000 € 
- Coopérative scolaire : 1.000 € 
- Secours catholique : 100 € 
- Les sources de l’écaillon : 400 € 
- Chasse : 150 € 
- Don du sang : 100 € 
- Louvignies Rétro-mécanique : 200 € 
- USEP Louvignoise : 250 € 
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Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   13 
 
CONVENTION LOCATION SALLE DE RAUCOURT-AU-BOIS POUR L’ASSOCIATION M.A.R.S 
M le maire fait part au Conseil de la convention de location de la salle des fêtes de Raucourt-au-Bois 
pour l’association M.A.R.S pendant les travaux de notre salle polyvalente.  
 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   13 
 
CDD AGENTS TECHNIQUES 
M BRUNIN Philippe sera en retraite le 01/04/2027. Il y aurait une possibilité de renouvellement de 
son contrat PEC de 6 mois, puis nous le garderons jusqu’à sa retraite. 
Mme HERON Corinne sera en retraite le 01/06/2026. Le renouvellement avec France Travail parait 
compliqué. Si la réponse est négative, il est proposé de garder Mme HERON 6 mois. 
Nous allons contacter l’agence de Le Quesnoy. 
 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   13 
 
DEPART EN RETRAITE DE MME DEMATTE, DIRECTRICE DE L’ECOLE 
Mme Dematte, directrice de l’école depuis de nombreuses années part en retraite. M le Maire propose 
que la commune lui fasse un cadeau de départ d’une valeur de 500€. 
 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   13 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 

- Mme Plouchart a adressé une lettre au conseil municipal co-signée par M Yann Boutteaux, 
concernant des parcelles de terre louées pour l’instant au GAEC FAUVILLE. Lorsque le GAEC 
n’exercera plus elle demande que ces terres lui soient louées étant exploitante sur louvignies et 
comme le rappelle M LAGNY « les terres sur Louvignies doivent être louées à des exploitants de 
Louvignies ». M le Maire fera le nécessaire en temps voulu. 

- Elections européennes : le tableau des permanences est complété 
- Tableau d’information numérique ; temps de réflexion, prix élevé, pas pour le moment. 
- Problèmes de voisinage : Haies non taillées, bouc qui pâture. Nous avons reçu les voisins mais nous 

n’avons pas les compétences pour régler ce genre de nuisances. 
-  

Plus personne ne demandant la parole la séance est levée à 21h30. 
 

SIGNATURES 
 
BISIAUX Ch.        BLOMME S.   BOUTTEAUX M.         BRUYERE J.M 

                             Procuration M MICHAUX 
 

 
 
 

CAVALLIE F.        DRUESNE H.   LAGNY G.   MARIEZ Ch. 
                        Procuration M TRIPIANA                                                      ABS                                  

   
 
 
 

MICHAUX A.        PETIT O.  PLOUCHART M.A  PROCUREUR M. 
                            Procuration M LAGNY                                 

 
 
 
 
     TONDEUR M.J                      TONDEUR R.              TRIPIANA E.     

                              ABS                        


